



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Maribor
Policijska postaja Lenart

Industrijska 8, 2230 Lenart

T: 02 729 11 50

F: 02 729 11 75

E: pp_lenart.pumb@policija.si

www.policija.si

Številka: 2214-7/2019/4 (3F696-17)

Datum: 22. 3. 2019

PREGLED VARNOSTNE SITUACIJE NA OBMOČJU OBČINE SV. JURIJ V SLOV. GORICAH V LETU 2018

I. UVOD

Zaradi boljše obveščenosti in ohranjanja ravni sodelovanja med policijo in lokalno skupnostjo, smo vam pripravili pregled varnostne situacije za območje Policijske postaje Lenart in dodatno vaše občine, za leto 2018, primerjalno z letom 2017.

II. PREGLED VARNOSTNE SITUACIJE NA CELOTNEM OBMOČJU PP LENART

V letu 2018 smo na PP Lenart sledili letnemu načrtu dela policije, revidiranem srednjeročnemu načrtu dela policije, strateškim ciljem policije in prednostnim nalogam PU Maribor. Pri tem smo z izvajanjem nalog dosegli stabilne varnostne razmere. Ocenjujemo, da smo bili na PP Lenart pri svojem delu učinkoviti, saj smo uspešno realizirali vse naloge, ki smo si jih zastavili v načrtu dela enote za leto 2018.

Pokazatelji varnostne situacije na območju PP Lenart kažejo, da smo obravnavali 337 kaznivih dejanj, kar je še vedno pod povprečjem 10 letnega obdobja (408)¹. Uspelo nam je preiskati 167 kaznivih dejanj, kar znaša 49,6 % raziskanosti². Največ smo obravnavali premoženjskih deliktov, in sicer 145, raziskanost le-teh se je povečala na 33,8 %. Od 57 velikih tatvin smo jih preiskali 18. Beležili smo 35 vlomov v stanovanjske hiše, poslovne, trgovinske in druge objekte, od tega nam jih je uspelo preiskati 47,5%, kar je najvišja raziskanost v desetletnem obdobju. Ob tem pa je seveda potrebno izpostaviti, da smo kar v treh primerih ob sami izvršitvi kaznivih dejanj storilce prijeli neposredno na kraju storitve.

Na področju prometne varnosti sicer beležimo nekaj več prometnih nesreč, ki pa se gibljejo v več letnem povprečju. Podobno velja tudi za posledice v prometnih nesrečah. Večletni trend sicer kaže na rahli upad tako števila prometnih nesreč kot poškodovanih v teh prometnih nesrečah. V lanskem letu se je zgodila prometna nesreča, v kateri je udeleženec podlegel poškodbam, ki jih je zadobil v prometni nesreči.

¹ Podatek za 10 leto povprečje znaša 408 kaznivih dejanj letno

² Raziskanost kaznivih dejanj v 10 letnem povprečju znaša 45,3 % na leto

Na področju javnega reda in miru ocenjujemo stanje kot zelo dobro, saj smo obravnavali 238 kršitev različnih predpisov, od tega smo obravnavali 136 kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru. Na stanje javnega reda in miru je najbolj vplivala problematika v centru Lenarta in centru Cerkvenjaka (diskoteka).

Na področju nasilja v družini izvajamo ničelno toleranco do storilcev. Podali smo 28 kazenskih ovadb za kazniva dejanja nasilje v družini, obravnavali pa smo še 22 prekrškov v zvezi nasilja v družini. V tej zvezi smo izrekli tudi 30 ukrepov prepovedi približevanja določeni osebi ali kraju.

Na območju PP Lenart v letu 2018 nismo obravnavali tujcev, ki bi ilegalno prestopili državno mejo, zaradi nezakonitega bivanja pa smo izdali 4 odločbe o prostovoljni vrnitvi in 2 odločbi brez roka.

III. PREGLED VARNOSTNE SITUACIJE NA OBMOČJU OBČINE SV. JURIJ V SLOV. GORICAH

V letu 2018 smo na območju občine Sv. Jurij v Slov. goricah zaznali porast obravnavanih kaznivih dejanj 30 (22), njihova preiskavanost znaša 34.2 %, leto poprej pa 40 %, kar ocenjujemo kot manj ugodno. Na stopnjo raziskanosti kaznivih dejanj vpliva sama struktura kaznivih dejanj (tatvine in vlomi). Večina kaznivih dejanj sodi v skupino kaznivih dejanj splošne kriminalitete. V notranji strukturi splošne kriminalitete prevladujejo kazniva dejanja zoper premoženje 23 (14), na področju katerih prevladujejo velike tatvine – vlomi 10 (3), sledijo tatvine 9 (7) in poškodovanja tuje stvari 3 (2). Pri tem je potrebno izpostaviti, da smo pri opravljanju del in nalog na območju občine Sv. Jurij v Slov. goricah zalotili in prijeli dva storilca, ki sta izvrševala vlome v objekte in gospodarska vozila, na podlagi tega smo raziskali serijo tovrstnih kaznivih dejanj na območju več občin. V tej zvezi preiskava še teče ter bo zadeva realizirana v letu 2019. Prav tako smo na območju občine Lenart pri izvrševanju vloma v trgovinski prostor prijeli storilca, v sami nadaljnji preiskavi tega kaznivega dejanja pa sta bili raziskani tudi kaznivi dejanji vloma oziroma veliki tatvini v KZ Jurovski Dol, in sicer iz leta 2016 in 2018. Prav tako v strukturi splošne kriminalitete poleg kaznivih dejanj zoper premoženje beležimo tudi kazniva dejanja zoper zakonsko zvezo, družino in otroke 4 (4), izmed katerih smo v vseh primerih obravnavali kazniva dejanja nasilja v družini.

Kazniva dejanja, ki smo jih obravnavali, so razpršena po celotnem območju. Največje število kaznivih dejanj je bilo obravnavanih v ponedeljek, sledijo nedelja, sreda in četrtek.

Na območju občine Sv. Jurij v Slov. goricah smo v letu 2018 obravnavali 15 (24) kršitev predpisov, ki urejajo javni red in mir ter splošno varnost ljudi in premoženja, kar pomeni, da je število kršitev glede na preteklo leto v upadu. Med zaznanimi kršitvami smo obravnavali 5 (16) kršitev določil Zakona o varstvu javnega reda in miru, 3 (0) kršitve Zakona o nalogah in pooblastilih policije, 3 (0) kršitve Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami in 3 (1) kršitve Zakona o zaščiti živali in 1 (3) kršitve Zakona o orožju.

Zgostitev kršitev ne beležimo. Glede na dejstvo, da je število kršitev s področja Zakona o varstvu javnega reda in miru v zasebnem prostoru v zadnjem letu v upadu, ugotavljamo, da gre za manjše prekrške, saj še vedno aktivno obravnavamo tovrstne prekrške v obliki kaznivega dejanja nasilja v družini. Nasilja v družini je več kot ga je prijavljenega, žrtve pa nasilja ne prijavljajo zaradi strahu pred možnim maščevanjem nasilneža.

V letu 2018 smo skupaj z PPP Maribor obravnavali 14 (11) prometnih nesreč. Zadovoljivo je dejstvo, da nismo obravnavali prometne nesreče z smrtnim izidom, opazen je minimalni porast števila prometnih nesreč. Obravnavali smo 3 (4) prometne nesreče s telesno poškodbo in 9 (7) z materialno škodo. V teh prometnih nesrečah se je 1 (0) udeleženec hudo telesno poškodoval, 2 (4) udeleženci pa sta se lahko telesno poškodovala. Najpogostejša primarna vzroka prometnih nesreč sta neprilagojena hitrost 3 (4) in neupoštevanje pravil o prednosti 3 (3).

Glede na prej opisano stanje ocenjujemo, da je prometna varnost na vašem območju ugodna, obravnavali smo manj prometnih nesreč z telesnimi poškodbami, pri čemer pa je število telesno poškodovanih udeležencev primerljivo z preteklim obdobjem.

V letu 2019 bomo področju prometne varnosti še naprej namenili posebno pozornost, predvsem s prisotnostjo in kontrolo v naseljih.

Pri obravnavanih prometnih nesrečah nismo (1) zaznali prisotnosti alkohola pri povzročitelju, kot sekundarni vzrok prometne nesreče, kar je zadovoljiv podatek. Temu segmentu bomo tudi v prihodnje posvečali poudarek. Glede na analizo notranje strukture prometno-varnostnih razmer smo si zastavili konkretne naloge na področju prometne varnosti, s ciljem ukrepanja pri zaznanih kršitvah hitrosti, pešcev in alkohola, ki vplivajo na varnost cestnega prometa in stopnjo posledic.

Na področju varnosti cestnega prometa smo v 23 (29) primerih ukrepali zoper kršitelje cestno prometnih predpisov.

Na območju občine Sv. Jurij v Slov. goricah smo v letu 2018 obravnavali 8 (5) dogodkov, od tega dve delovni nesreči in dva požara.

IV. ZAKLJUČEK

Policisti Policijske postaje Lenart bomo tudi v letu 2019 pri delu sledili prednostnim nalogam PU Maribor, predvsem pa si bomo prizadevali povečati število odkritih kaznivih dejanj (vlomi in tatvine) in prekrškov ter njihovih storilcev s področja prepovedanih drog, omejiti porast premoženjske kriminalitete in izboljšati njeno preiskanost. Povečali bomo aktivnosti za umirjanje hitrosti na odsekih regionalnih cest, kjer smo obravnavali največ prometnih nesreč, predvsem pa bomo glede na ugotovljeno problematiko pristopili k še bolj aktivnemu izvajanju ukrepov povezanih s prekrški vožnje pod vplivom alkohola, prekoračitve hitrosti ter vožnje brez veljavnega vozniškega dovoljenja.

Trudili se bomo biti prisotni in izvajati naše naloge tam, kjer je največja varnostna problematika in kjer je naša prisotnost in aktivnost potrebna.

Pripravil:
Boštjan Kaloh
višji policist I

Srečko Artenjak
komandir
višji policijski inšpektor III



